

常州
遗产纠纷

开娱乐会所的儿子突然去世 老父状告儿媳争遗产

死者沈某

原告

沈某的父亲、沈某和前妻所生的女儿、沈某的私生子

被告

沈某现任妻子周某、两人的儿子

遗产

340万、一辆车、两套房、娱乐会所?

开娱乐会所的儿子去世

沈某是常州一家娱乐会所的老板，今年8月份，40出头的沈某突发脑梗。

沈某的父亲老沈说，当天上午他接到儿子电话后急忙赶过去。等他看到儿子时，儿子已经不行了。“半个多小时后，儿子就去了，一句话都没有留下。”说起儿子的去世，已经70岁的老沈伤心不已。

“儿子去世一周后，他现任妻子周某就没再露过面。”老沈说，儿子与前妻离婚后，生有一个女儿，2009年再婚，生了一个儿子。

老沈说，他已有退休金，儿子每月还会给他几千不等的零花钱，有时候送些高档营养品。此外，儿子开办会所的情况他几乎都不过问。

“儿子去世，到现在我作为他父亲，一分钱没拿到。”老沈说，当时就儿子遗产分割问题，也和周某提过。但是周某不但不拿出一分钱，还就此不露面，既不给他钱，也不让他去看孙子。

父亲状告儿媳索要遗产

无奈之下，老沈和家人商议后，提起诉讼。在和律师办理手续过程中，老沈查到儿子银行卡上340万存款。但是，还有一件事让老沈和家人也感到意外。儿子还有一个1岁多大的私生子。老沈说，对这个突然冒出来的小孙子和儿子的“情人”，大家颇感意外。但是，后来大家决定联合起来起诉周某。

昨天，新北区法院开庭审理了此案。但是，刚开庭不久，即出现了“意外”。原告方有三人，即沈某的父亲老沈，沈某前妻的女儿以及非婚生子。被告方即沈某的现任妻子周某以及沈某与周某所生的儿子。

根据原告方当初提交的诉状，沈某突发脑梗塞去世，经查其名下有个人存款340万元，以及车辆一辆。办完沈某丧事后，老沈向被告提出协商分割沈某个人遗产，遭到被告拒绝。三名原告请求法院依法分割共同继承的沈某个人存款340万元及一辆车。

开庭时还提出分割房子

但昨天开庭时，三原告方面提出，同时还要求分割2套沈某名下的房子，以及沈某经营的娱乐会所，其代理人提出会所估计值1500万元。

庭审中，被告方提出异议，原告增加的标的超出基层法院的审理权限。对此，法庭提出休庭5分钟。之后，庭审匆匆结束，将在确定诉争金额后，或择日再审，或移送至上一级法院审理。

昨天庭审现场，老沈和沈某的前妻到庭旁听。被告方一位代理人出席，周某本人未到庭。老沈说，他们只想要回按法律规定属于自己的那部分财产，并不想要太多。

周某方面的代理人表示，事情并不完全是老沈说的那样。但他也表示，不方便透露更多情况。另外，昨天旁听人员中，还有据称是会所装修时的供应商，据一张清单显示，会所还欠债300余万元。

(文中当事人均为化名)

镇江

酒后袭警

改装车被查后不甘心 三轮车司机酒后锤击交警

10月13日上午，镇江市区中山西路，两辆违法改装的三轮车被查获。两人随后的态度产生了两种截然不同的结果——其中一名三轮车夫甘愿接受处罚，当天就取回了三轮车；另一人拒绝配合执法，并在下午携带铁锤来到交巡警执勤岗亭，趁40岁的交警储茂平不注意将其砸伤。现代快报记者了解到，目前三轮车司机吉某正在派出所接受进一步审查。

通讯员 张杰 孙瑞康 现代快报记者 林清智



砸伤交警的铁锤



被砸伤的交警 通讯员供图

镇江市润州区交巡警大队负责人陈秋海告诉现代快报记者，10月13日上午10时左右，他在中山西路执勤时，发现吉某驾驶着一辆加装了电瓶、电机动力驱动装置的客运三轮车，沿中山西路由西向东行驶至运河路口，便将其查获。随后，陈秋海对吉某和另一名被查处的三轮车司机进行了现场教育和交流，责令拆除电瓶、电机等动力装置。然而，吉某拒绝现场拆除。

中午，吉某在其他违法驾驶人的劝导下，拆除了电瓶、电机，并交给民警临时保管，按照规定，吉某还要被处以50元的罚款，因不配合交警执法，吉某的三轮车作为待处理车辆被临时扣留保管。

下午2点左右，吉某从家中取出一把约30厘米长的铁锤，来到位于中山西路、运河路口的交警执勤岗亭，砸电瓶、电机、锁三轮车车轮的铁链，后被协警阻拦。5点半左

右，吉某再次来到该岗亭。据现场一名协勤介绍，当时吉某身上有酒味，他将铁锤藏于后腰处，要求协勤把民警叫来处理。“他说我今天要放倒一个人，但是不会放你。”

收到协勤的信息后，民警储茂平暂时离开执勤岗位回到岗亭。吉某在储茂平到达现场时即挥舞铁锤砸向他，被储茂平避开。协勤说，此后储茂平到岗亭里查询吉某的相关信息，因担心引起围观影响交通，这名协勤上前欲将岗亭的窗户关上，就在此时，他看到吉某突然举锤砸向背对着吉某的储茂平，他下意识地上前用胳膊推挡吉某，但铁锤仍然落向储茂平的左后脑部，致其左后脑部被砸处凹陷，旁边形成两个鸭蛋大的包，储茂平当场瘫倒在地，随即被送往附近的镇江市第一人民医院。据医院诊断，储茂平暂无生命危险。吉某在宝塔路派出所接受进一步审查。

扬州 惨痛教训，一定要记住

老人被撞后，再遭碾压不幸身亡

快报讯（通讯员 久建 记者 丁宇）昨天晚上6点多钟，扬州沿江公路施桥段，一名8旬老人过马路时，被一辆卡车撞倒后，由于卡车司机慌乱中急于报警，忘记在倒地老人旁边设置警示标志，随后又被不知情的两辆轿车碾压当场死亡，目前具体事故经过警方还在调查。

现代快报记者赶到现场时，警方正在勘查现场，死者身后留有随身物品，和被车几次碾压后留下的30米左右的血迹，三辆肇事车辆间隔停在路边，据附近

居民介绍，死者向奶奶，今年85岁，当地人，“当时卡车从大桥过来的，由西向东，老奶奶过马路，被撞倒了，卡车就在那边停了下来，卡车驾驶员就打电话报警。”

据介绍，当时老奶奶也不敢动就在原地等，没想到后面来的一辆轿车，没看到老人倒在地上，又撞到了老人。随后，又有一辆红色的小轿车，从老人身上轧了过去。当时卡车驾驶员把人撞了却没有设置警示牌子。目前事故原因正在调查。

提醒 事故现场要设警示标志

现代快报记者获悉，三种情况下必须设立警示标志：一是车辆故障需要维修，二是道路维修，三是车辆发生事故。记者调查发现，多数车主都知道，车辆一旦出现故障，或者遭遇车祸，应该主动设置警示标志。但到底在多远的距离设置？交警解释说，警示标志设置的最短距离是事故现场来车方向150米外。

淮安 买保健品，一定要小心

有毒壮阳药冒充“深海伟哥”卖

快报讯（通讯员 赵学刚 卓瑞 记者 陶维洲）去年七八月份，网上突然出现一种名叫“深海伟哥”的保健品，号称从南太平洋1500米以下鲨鱼骨提取、新西兰原装进口、绿色安全。但事实上，江苏淮安警方和食药监部门调查发现，这些保健品根本就是有毒的壮阳药冒充的。成本不到4元钱，不法分子的售价却高达近40元。他们只用8个月，就在全国25个省、市、自治区发展了60多个销售代理商，销售额达60余万元。目前，该制售假保健品团伙已被警方捣毁，淮安市淮阴区检察院正在对该案主要犯罪嫌疑人审查

起诉中。

2012年，湖北人王健和自己的客户陈军一起盘下了一家保健品公司。公司有了，但做什么产品赚钱呢？有着多年保健品销售经验的王健深谙此道，他很快便自己开发出了一种“新产品”——“深海伟哥”。王健对外宣称，他的产品是用鲨鱼软骨精做的，并冒用新西兰“奥力士”的牌子。而王健生产的假“奥力士”只含有女贞子、淫羊藿、西力士（中文别名：他达拉非、也叫伟哥）等，根本没有鲨鱼软骨成分。而且，西力士还是被国家列为“有毒、有害的非食品原料”。（文中人物系化名）

落网 市民举报，嫌犯终落网

今年4月初，淮安市民王某花1800元购买了15盒“深海伟哥”，发现有假便向淮安市食品药品监督管理局报案。今年6月7日，该案移送淮安市公安局，公安机关将高伟、王健、陈军等人抓获归案。

如东 无奈之下，想出的办法

通过充话费，妻子揪出“小三”

快报讯（通讯员 赵建峰 周峰 记者 陈莹）妻子苦于无法得知丈夫手机中频繁联系的号码主人是谁，无奈之下，给“小三”号码充了50元话费，通过话费缴纳发票得知了对方的姓名。近日，如东法院处理了一起因婚外情而导致的离婚案件。

家住如东县岔河镇的徐某与丈夫符某在2011年5月结婚，2012年开始，丈夫到了县城打工，徐某则留在乡下照看孩子。今年年初，妻子徐某发现丈夫回家的次数越来越少了，徐某电话打过去，丈夫总是没两句就挂了。今年4月，自知感情出现问题的徐某赶到了丈夫的工地。她查看

了丈夫的手机，发现丈夫在几天内与一个陌生号码联系多达200次，而这个号码丈夫只是保存了一个“阿”的代号。徐某询问丈夫，丈夫一直强调是一般的朋友。

为了弄明白，这个隐藏在丈夫手机中的“阿”是谁，回家后徐某来到移动手机营业厅查询该陌生号码的户名，但是营业厅以个人隐私为由拒绝了徐某的要求。徐某正着急时，她听说，如果给号码充话费，缴费单上会有号码所属人的名字。一气之下，徐某掏出50元为陌生号码充了话费，由此也获知了丈夫经常联系的人根本不是什么工友，而是一位同龄异性。

结局 夫妻两人最终调解离婚

2013年5月份，妻子又通过跟踪的方式发现了丈夫出轨的事实。在得知这些事实后，妻子伤心欲绝。最终，夫妻两人在法院调解离婚。